
 
 

 

25. međunarodni sajam prehrane, pića i opreme za turizam "PROMOHOTEL" 2010 

Poreč, dvorana Intersport centar, Zelena laguna 24. - 27.03.2010. 

 

 1. festival slobodnog vremena, zabave i sporta  "PROMOLIFE"   

 

 

-POZIV IZLAGAČIMA- 

 

Poštovani, 

 

želite li idi ukorak s trendovima u ugostiteljstvu i hotelijerstvu te ostvariti kvalitetne poslovne kontakte i suradnju, 

dođite na 25. po redu PROMOHOTEL, mjesto dragocjenih poslovnih susreta! 

 

Izuzetna nam je čast pozvati Vas da kao izlagač svojim sudjelovanjem uveličate jubilarni  25. međunarodni sajam 

prehrane, pića i opreme za turizam – PROMOHOTEL 2010. Predstavite svoju ponudu, inovacije i ideje 

mnogobrojnim posjetiteljima - turističkim djelatnicima, vlasnicima turističkih objekata, njihovim menadžerima i 

malim poduzetnicima - vlasnicima privatnih apartmana, restorana i ostalih ugostiteljskih objekata. 

Ovaj sajam međunarodnog karaktera najpoznatiji je specijalizirani sajam u regiji i ima dugogodišnju tradiciju. 

Okuplja 200-tinjak izlagača iz cijele Hrvatske i susjednih zemalja te je ujedno okupljalište ponude i potražnje na 

turističkom tržištu. Na svaki se sajam uvijek vrada više od 60 posto starih izlagača i posjeduje ga velik broj poslovnih 

posjetitelja. Cilj nam je kontinuirano podizati kvalitetu sajma i pomodi svim zainteresiranima u promicanju novih 

ideja, ostvarivanju novih projekata i poslovnih uspjeha. Specijaliziranost i poslovni karakter ovog sajma dodatno 

obogaduju brojne stručne aktivnosti te mnoštvo noviteta u turističkoj industriji.  

 

U sklopu jubilarnog PROMOHOTELA održat de se i 1. festival slobodnog vremena, zabave i  sporta PROMOLIFE. Na 

jednom de mjestu ponuditi paletu proizvoda opreme i najnovijih trendova za slobodno vrijeme namijenjenih  

menadžerima, turističkim radnicima, rekreativcima i profesionalnim sportašima, obiteljima s djecom, mladim i 

starijim osobama te svim ljubiteljima sporta. 

 

U doba najvede ekonomske i financijske krize koju je svijet vidio, nikad kao danas nije bilo važnije biti konkurentan, 

održavati kvalitetne poslovne odnose s postojedim partnerima i privudi nove partnere i korisnike usluga. Samo 

kvalitetom i ulaganjem u pradenje suvremenih trendova, u oštroj konkurenciji, mogude je opstati i biti 

prepoznatljiv. 

 

Stoga Vas pozivamo na PROMOHOTEL 2010., mjesto na kojem se ostvaruju važni kontakti, gdje proizvođači i kupci 

postaju poslovni partneri. Ispunjavanjem priložene prijave izlagača pravovremeno osigurajte Vaše mjesto na sajmu.  

 

Budite i Vi dio našeg zajedničkog uspjeha! 

 

S poštovanjem,  

 

                                                                                     Za Studio 053 d.o.o. 

                                                                                Franko Štikovid, direktor  


